



项目建设再提质 产业集聚再提速

崇川不断激发经济发展强大动力

践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



当前,崇川正积极推进传统产业改造升级,加速推进重大产业项目建设,通过先进制造业和现代服务业的双轮驱动,不断激发经济发展强大动力。

月以来,金韦尔智能装备、京源睿谷、东润智能科技、大鹏激光设备、华汇智谷科学园二期等一批项目相继落户,开工建设,吹响了项目建设的“冲锋号”,崇川“345”产业体系持续优化。

产业强则经济强,以“十四五”规划为引领,崇川正主攻信创产业、车联网、人工智能“3”大先导性产业;抓住电子信息(集成电路)、高端装备、新材料、绿色建筑“4”大支撑性产业;加快发展高端商贸、现代金融、专业服务、文化旅游、生态康养“5”大功能性产业,提升现代服务业层次和水平,形成与长三角北翼经济中心主城区定位相匹配的产业能级。

改革创新持续推进,为产业转型升级注入强大动力。2019年,尚景智谷项目从审图结束到拿到施工许可证只花了16天;十亿元重大项目——铁人健康产业园二期从具备开工条件到拿到施工许可证只用了7天时间;2021年,京源睿谷生态科技城项目从土地成交到领齐“五证”仅用了24小时……在推动重大项目早落地方面,崇川不断加速。

速度的背后,是崇川对优化营商环境的执着。“兴企通”产业项目政策扶持互联网信息服务平台的开通,CSO“首席服务员”制度的推出,全省首家县(区)级“科技创新委员会”的成立……崇川以制度性改革打通创新的难点堵点,打造全市最优、长三角有影响的创新示范高地。

此外,崇川区不断加强与大院大所高校的深入合作,国际四大会计师事务所之中的毕马威、普华永道先后在崇川布局,戴德梁行、京东云等国内外顶级专业服务机构落户,南京信息工程大学南通产业研究院、南京信息工程大学国家大学科技园南通分园揭牌,描绘出了崇川转型发展的“创新画卷”。

崇川,在高水平建设社会主义现代化的新征程上正阔步前行!

成城

促进网格化服务管理提质增效

崇川区召开推进会部署相关工作

晚报讯 22日,崇川区召开网格化服务管理工作提质增效推进会,动员全区上下深入贯彻落实上级关于加强创新网格化服务管理机制的决策部署,推动全区网格化服务管理工作提质增效,坚定不移将“全要素网格”打造成基层服务管理社会的第一窗口、前沿阵地,着力提升网格工作群众知晓率及满意率。市委政法委常务副书记钱建华,区委常委、政法委书记、区网格化服务管理工作领导小组办公室主任王斌等领导出席会议。

就如何促进全区网格化服务管理提质增效,王斌强调,要牢固树立问题导向、效果导向、目标导向,坚持安全稳定和服务群众两线发力,围绕提升攻坚做文章、下功夫、抓落实,以理念思路、治理内容、工作模式、智能应用、能力素

质、理论研究的“六个再提升”为重点,不断完善“大数据+网格化+铁脚板”治理机制,努力建设更高水平的平安崇川,争当推进市域社会治理现代化排头兵。要进一步强化责任意识、担当精神,加强组织领导、统筹推进,加强督查力度,确保网格化服务管理提质增效各项部署落实有力、落地见效。

会上解读了“网格吹哨、部门报到”实施方案,部署了网格化服务管理相关工作。据悉,今年以来,崇川区网格化服务管理工作始终秉持“大数据+网格化+铁脚板”治理机制,并结合区域发展及街道实际,取得了显著成果。下一步,崇川将启动敲门入户行动,进行网格事件上报提质,深化“网格+”融合发展,提升网格服务管理的精细度、精准度和高效度。 王菲

幸福小食堂破解老人“吃饭难”

品质提升
在行动

23日,幸福街道秦西社区的幸福“长者驿站”内,工作人员唐海平正在忙碌着,制定当天送餐路线、分配送餐车辆、安排今日堂食老人接送事宜。“我们得抓紧时间打包好,然后放到专用保温箱内,这样才来得及在10点半出发送餐,及时送到助餐老人手上。”唐一平介绍道。

79岁的李奶奶在幸福“小食堂”内为自己打好了午饭,“小食堂”提前一周公示下周的菜谱,她早早便知道有什么好菜在等着她。自开设以来,幸福“小食堂”吸引了大批像李奶奶这样的老人前来用

餐。“我平时一个人居住,常来这儿吃饭,两荤两素口味清淡,我很喜欢。吃完饭我在这儿下棋、聊天,特别开心。”李奶奶说道。

为解决附近老人吃饭难题,幸福“长者驿站”开办了“小食堂”,附近的老人可以前来吃饭、休息,有需求的老人也可以由工作人员送至家门口。当天上午10点半,唐一平带着她今天要送的103份快餐出发了。上午11点25分,她来到家住幸福新居的周爷爷家中,为93岁的周爷爷送了今天的午饭和晚饭,同时还带来了周爷爷定制的黑鱼豆腐汤。

据悉,幸福“小食堂”开设以来,每天都有200多位老人堂食或者接受送餐。下一步,幸福“小食堂”将进一步优化服务,对饭菜口感、菜品安全等进行严格管控,让每一位老人在“小食堂”内都能吃得安心、吃得放心。 吕雷雷

“戎耀”志愿者跑出防台加速度

社区
故事汇

“各位居民,台风即将到来,请大家把放在阳台上的花盆等危险物收好,注意关门关窗,如有突发情况,及时拨打社区电话。”家住城南东苑的志愿者蔡国平不厌其烦地拿着小喇叭喊道。24一大早,新城桥街道朝晖社区“戎耀”志愿服务队的队员们早早集结在朝晖花园广场,带上小喇叭,拿着温馨提示单,在小区内开展防台风宣传。

2020年,退役军人志愿者蔡国平和范群共同发起成立了“戎耀”志愿服务队,志愿队由一开始的5人逐渐发展壮大,到现在已有19名退伍军人

成员,热心肠的他们被居民们亲切地称为“戎耀伯伯”。台风“烟花”逼近,“戎耀伯伯”选派有“防台救灾”经验的同志,组建“防汛”应急小分队深入到小区协助开展“筛查式”巡查,开展小喇叭宣传、排查雨水管道、加固天台热水器、转移危房居民等,为保护居民群众生命财产安全贡献力量。

“在走访过程中,我们了解到高龄独居老人有物资需求,便及时组织购买并送到老人手中,让他们安心在家度过台风天。”退伍军人范群说。城南东苑小区有20多位独居孤寡老人,考虑到老人们不便外出采购物资,“戎耀伯伯”为小区老人们提供蔬菜、豆腐、牛奶、挂面等代购服务,赶在台风来临前送到社区的独居孤寡老人家里。为了及时和老人保持联系,“戎耀伯伯”还建立了一个“老友群”,群里老人但凡有需求,“戎耀伯伯”随叫随到,保障老人生活无忧。 王亚杰

确保人民群众生命财产安全

区领导率队“四不两直”督查崇川防汛防台、疫情防控工作

晚报讯 24日,区委书记胡拥军率队采取“四不两直”方式督查崇川区防汛防台和疫情防控工作情况。他强调,要深入贯彻落实中央和省委省政府、市委市政府部署要求,以对人民群众高度负责的态度统筹做好防汛防台、疫情防控各项工作,保障社会大局持续安全稳定。区委常委、常务副区长谢小兵,区委常委、崇川经济开发区党工委副书记闫静翔,副校长周卫平、徐炜、张文锦参加督查。

崇川区进口冷链食品集中监管仓自去年年底运行以来,严格核查入仓货物、车辆及随车司机申报信息,按照监管仓工作规范,开展入仓货物采样与检测工作。胡拥军现场查看了监管仓的运行情况后指出,冷链食品监管是疫情防控中一项极其重要的工作,务必要严格落实各项防疫要求,加强对重点部位和关键环节的监督检查。9时15分,胡拥军在接受体温检测后进入永兴街道社区卫生服务中心,实地查看了登记、接种、留观等区域,详细了解了接种点的设置运行、日均接种量、服务保障等工作基本情况。他强调,要严格落实疫情防控工作责任,做好疫苗接种工作,着力推进老年人群疫苗接种,进一步筑牢安全免疫屏障。

当前正值主汛期,又面临台风“烟花”影响,防台防汛形势严峻,直接关系到人民群众生命财产安全和正常生产生活。在崇川区闸管所,胡拥军通过智慧管控平台远程查看了部分闸站的值班值守及安全运行情况,要求继续加强汛期值班值守工作,确保闸站设备安全运行。通燧社区三八新村地势较低,经过雨污管网升级改造等整治

后,积水问题有效改善,胡拥军对此表示肯定,鼓励社区进一步加强老旧小区管理,完善长效机制。在白龙湖片区安置房工地,胡拥军现场检查塔吊锁定、脚手架加固等防台措施,他强调,要切实加强精细化管理,特别是高空设施安全,确保措施落实到位。

24日下午,区委副书记、区政府代区长杨万平采取“四不两直”方式率队前往高迪晶城、区域治理现代化指挥中心、滨江公园、光明新村等地,实地督查指导防汛防台工作。区委常委、常务副区长谢小兵,副校长徐炜参加督查。

在高迪晶城,杨万平查看了建筑物外墙上广告牌的拆除情况,要求及时排除安全隐患,确保人民群众生命财产安全。在区域治理现代化指挥中心,杨万平现场调度区闸管所,查看了重点防汛点位的实时监控。在滨江公园,杨万平详细听取了相关负责同志关于长江险工险段防汛工作的汇报,并就日常巡查管控和应急救援做了重要部署。在光明新村,杨万平检查了老旧小区改造的情况,要求强化责任落实,科学精准施策,完善提升老旧小区功能设施,补齐城市防汛短板。

督查中,杨万平强调,要以对人民群众高度负责的态度,立足于“防强风、防大汛、抢大险、救大灾”,从严从实落实防汛防台各项举措。要切实加强重点部位的隐患排查,加强对广告牌、行道树、农业大棚等检查、加固,按要求及时做好人员转移撤离安置和船舶进港避风等工作。同时要广泛宣传防汛知识,提升人民群众避险自救能力。

成城 仇纳川



24日,崇川消防救援大队学田专职消防救援站防汛抗台分队准备完毕。一旦发生水淹、断电、道路受阻等情况,他们将第一时间赶赴现场,科学快速处置。 陈建华



24日,和平桥街道起凤社区网格工作人员为长青敬老服务队志愿者首推“医保南通保”,进行详细解释说明,积极鼓励老年人进行购买,让老年人去医院“敢看病,看得起病”,保障自身权益。 陈偲倩



24日,文峰街道鲍家桥社区网格员走访辖区店铺,宣传防疫内容,发放相关宣传资料,同时提醒店铺注意食品安全。 陆芳